失 声 明

上海康阳实业有限公司,遗 失营业执照正副本,证照编号:

上海威港工贸发展有限公 司,遗失金税盘号码:

44-66150278340,声明作废。 上海艾瑞工贸发展有限公 司,遗失营业执照正副本,证照

编号:27000003200102280037 (38)及组织机构代码证正副本,

代码:70320047-1,声明作废。

上海艾瑞工贸发展有限公

司分公司, 遗失营业执照正副

2700000200102280113(14)及组

织机构代码证正副本,代码:

上海君喆石材有限公司,遗

上海艾瑞工贸发展有限公

经股东会决议解散并已成

立清質细 请债权人白本公告 刊登之日起45日内向本公司清 算组申报债权,特此公告。 上海美洛蒂仪表仪器科技

有限公司, 经股东决定解散并 已成立清算组, 请债权人自本 公告刊登之日起45日内向本公

司清算组申报债权,特此公告

经股东会决议解散并已成立清

算组,请债权人自本公告刊登

之日起45日内向本公司清算组

注册号: 310104000576269, 经

股东会决议即日起注销,特此

上海云夯建材有限公司。

上海豪丽奇诺饮品有限公

申报债权,特此公告,

上海康阳实业有限公司

公 告

83465628-4,声明作废。

失公章一枚,声明作废。

注销

人员从业资格证,证号 3100001090308008392,声明作

遗

# 直播"情缘":女主播陷"网恋迷局

## 短短半年被骗去25万元

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 俞馨儿

女主播与粉丝在直播互动中结 识, 你来我往之余两人互生情愫, 可让女主播杨女士没有想到的是, 所谓的"富佬"竟是一个彻头彻尾 的骗子, 短短半年之内自己竟被骗 去 25 万余元。近日,嘉定区人民 检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人 李某提起公诉。

#### 直播互动开始"网恋"

去年3月,杨女士在某直播平

台上做女主播, 李某作为游客, 在 直播互动的过程中与杨女士认识并 熟悉起来。两人互留了微信,一直 诵讨微信聊天、视频诵话相互了 解,杨女士觉得李某善解人意,对 自己也很关心,就产生了好感,不 久便确立了恋爱关系。

到了4月初,李某告诉杨女 自己在美国经营着一个会计师 事务所,要去美国处理收购公司股 份的事务, 但银行卡要到美国才能 取钱, 让杨女士转账 2000 元办理 出境手续。一天之后, 李某称自己 到了美国, 需要支付律师费, 但银 行卡要过三天才能使用,于是,杨

女士又向李某转账了1万余元。

在之后的一个月里, 李某先后 以收购公司出了问题需要交罚款、 银行卡在美国被冻结、美国住的房 子水电欠费等理由向杨女十索要钱 款 20 万余元。为了打消杨女士的 顾虑, 李某之后又告诉杨女十自己 给她的银行卡转账了100万元,但 需要经过美国商务部的确认, 后才能到账, 李某还给杨女十发送 张模糊的转账截图。至此,杨 女士对李某深信不疑。

 之后, 李某又说之前转给杨女 十的 100 万元被美国冻结了,需要 找中国大使馆交担保金.此时的杨 女士自己也没钱了, 只好找朋友筹 钱3万余元转账给李某,但杨女士 仍迟迟没收到这笔100万元转账。

#### 编织谎言半年骗去25万

同年5月19日,李某告诉杨 女士自己要回国了,回来之后会第 一时间来上海找杨女十还钱。杨女 士等了两天也没见到李某,终于起 了疑心, 让李某尽快还钱, 李某仍 以各种理由拖着不还。

到了8月,李某再次承诺要来 上海当面还钱,但又说自己在火车 站被扣留,无法过去。此时杨女士

已经再也不相信李某的话了,她亲 自去了北京,第一次见到了李某。

李某说自己正在打官司,资金 被冻结了,暂时拿不出钱,为了让杨 女士相信, 李某还带杨女士去了自 己家见了李某的母亲。到了10月, 杨女士再次催促李某还钱时,李某 还是故技重施,杨女士终于报警。

李某到案后, 承认自己没有护 照,也没去过美国,更没有所谓的 会计师事务所。而杨女士转给自己 的钱则全部用来偿还了个人债务。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人 李某多次诈骗他人财物,涉嫌诈骗

□记者 胡蝶飞 通讯员

本报讯 日前,一群醉汉路过 一个十字路口,一辆拐弯的小轿车 正好将路边行驶的电瓶车带倒了。 醉汉们莫名认定是电瓶车"碰瓷" 小轿车,不分青红皂白,上前将电 瓶车车主打了一顿。

经讨曲阳路祥德路路口时, 不幸被 后方欲左拐弯的轿车带倒。在等待 警察抵达现场的时间内, 一群大汉 喝得醉醺醺地从路口经过。醉汉们 看见发生车祸的轿车停在路口, 电 瓶车横卧在一旁, 便停下脚步看起

了执闹。当时, 轿车车主正坐在车 内, 小葛则坐在路边。

据领头的醉汉卜某供述, 过小葛身边时,说了句"碰瓷啊", 随后小葛就被这群人打翻在地。 "其中一个男子突然上来一拳打在 我的左脸,接着其他人也过来一起 对我的头部讲行殴打。我被打倒在 地,感到有人不停地用脚踢我,之

经鉴定, 小葛因外伤致左上侧 切牙折裂,头部外伤后造成轻微脑 震荡,已分别构成轻微伤。日前, 虹口区人民检察院以寻衅滋事罪对 以卜某为首的6名醉汉提起公诉。

## 6名醉汉"主持正义"打伤车主

小葛最近有点倒霉, 骑电瓶车

后便失去知觉。"小葛事后回忆道。

司,经股东会决议,决定注销, 法人代表:李朝波,请有关债 务债权人在45天内前来联系

## 更 正 公 告

原刊登于2017年8月4日的 上海法治报上海涅抒特丝贸易 913100003105833442, 经股东 会决议即日起注销, 特此公告 现更正为:上海涅抒特丝贸易 有限公司,统一社会信用代码: 913100003105833442. 经股东 决定即日起注销,特此公告

#### 资 公 告

上海新融德财富管理有限 公司,经股东会决议,注册资本 由2200万元人民币,减为200万 元人民币,请有关债务债权人 在45天内前来联系,特此公告。

### 寻亲公告

维护儿童的合法权利 现将有关部门移送来的弃儿情 况进行公告。请弃儿亲属自公 告之日起60日内,持有效证明 联系认领,如逾期无人认领 民政部门将依据有关规定,妥 善安置弃儿。(弃婴儿姓名系 捡拾后取。认领联系电话 021-54470827)

姓名:秦一琪 **性别**: 女

出生年月: 2012.7.17 入院日期: 2017.2.6 被捡拾时间地点:

2012.9.19 虹梅南路、景联路口 被捡拾时随身携带物:红纸-张注出生日期

入院时身体特征:观察待杳



## "王母娘娘二公子"从昆山"下凡"行医治癌?

#### 普陀警方破获一起诈骗案

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 得知家中至亲身患重 病,人们往往会不知所措,这给一 些不法分子带来可趁之机,他们自 称能召唤神灵为病人治病, 诈骗被 害人钱财, 病没看好, 钱却被骗 走。近日, 普陀警方成功侦破一起 冒充仙人下凡治病的诈骗案。

2018年底,市民吉女士来到 上海市公安局普陀分局白玉路派出 所报案,她被一对自称是天神下凡 的男女诈骗了6万元。

原来, 年初由于吉女士的丈夫 不幸被查出癌症, 为了给丈夫治 病, 吉女十四处求医。后经朋友介 绍,吉女士认识了居住在江苏昆山 地区的男子冯某与女子陈某,冯某 自称是上天"王母娘娘"的第二个 儿子, 陈某则是冯某的宫妃, 他们 能够通过请神祈福、调整风水、输 送"仙气"到病人身体里的方式帮 人治百病。在吉女十当场支付了高 达 6 万元的"治疗费"后, 2 人让



吉女士的丈夫站在神明雕像前、点 亮七星灯,烧香十分钟后便声称神 明过来了,拿起笔在的吉女士丈夫 的脸上画符,喊了几声所谓的咒语 "王母娘娘"就"下凡治病"

治疗讨后, 吉女十发现丈夫的 病一点都没有好转,反而开始恶 化。再想询问两位"仙人"时,吉 女十发现自己与"王母娘娘一太 子"和"宫妃"的联系方式已被拉 黑,两人消失不见了

接报后,承办民警立即开展侦 查取证工作,通过多次实地走访, 民警最终在江苏昆山地区将所谓的 '王母娘娘二太子"与"宫妃"成 功抓获.

## 影视基地这位专职群演"演技"太高超!

#### 假冒民警行骗万余元

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 家住松江的吴某碰上 了一件烦心事:因为种种原因,自 已近 20 万元的投资款要不回来了。 为此,他多方打听,四处寻找解决 办法,却没想到又掉进了另一个 "坑"里。一名群众演员在生活中 大肆发挥"演技",冒充民警,打 着为吴某追回钱款的幌子, 索要 "办事费"。只是最终戏还是演"砸 了",犯罪嫌疑人陆某因为涉嫌诈 骗罪已经被松汀区人民检察院批准

在一次聚会中,吴某经朋友介 绍认识了让自己"入坑"的陆某。 当时, 陆某自称是公安某支队队 长,又是全国劳模,刚刚从北京开 会回来, 讲得头头是道, 显得很有 排面。好交朋友的吴某当天晚上就 邀请陆某去 KTV 把酒言欢。

后来,吴某的投资款难以追 回,律师朋友告诉他事情并不好 办,于是"病急乱投医",吴某找 到仅有一面之缘的陆某, 当面请教 这位"资深警官"有什么解决方 法。面对这件棘手事, 陆某依旧表 现得"稳如泰山",表示自己会想 想办法。看到事情有了转机,吴某

便满怀期待地回家了。

第二天, 吴某果然收到了陆某 的回应, 他声称可以帮忙私下操 作, 但是要托人办事, 需要这笔钱 的 10%作为费用支出。吴某考虑过 后答应了陆某的提议, 且马上转了 一笔 2000 元的资料费给他。当天 晚上,两人又一同吃了饭,酒桌上 吴某又给了陆某数千元现金作为办

吴某在不到 24 个小时内就接 连付出了所谓的"前期费用",并 心甘情愿掏钱请吃、唱 K, 连陆某 的身份都未查证就全权委托对方办 事, 这一切全都是因为陆某"精 湛"的演技和"能编会造"的嘴。

事实上, 陆某根本不是警官, 也没有任何渠道帮助吴某追债,他 的真实身份是一名群众演员,就职 于本地的一家影视基地。凭借着丰 富的演艺经验, 陆某瞒天讨海, 硬 是将自己当车间工时致伤残的手指 "美化"成为"在泰国当卧底时受 的伤"。面对如此夸张的故事、吴 某也未起疑心,依然一次又一次地 给陆某转去"办事费"

2018年11月中旬,陆某又以 托关系为由向吴某讨要了7000元, 并在时隔几天后给出答复: "事情 已经办妥了, 第二天就可以问对方 拿钱"。投资款有了着落,吴某相 当高兴, 当晚便与陆某聚到一起吃 饭庆祝,依然与前几次的流程相 似,吃饭、唱歌吴某全包,又花去 了大几千元, 在此期间, 陆某又向 其索取了5000元的"办事费"

第二天, 今吴某意想不到的事 发生了,还没等他出门收款, 陆某 就突然打来电话告知对方变卦了, 还要再等上几天, 自己再去想办 法。近20万元的欠款说变就变, 吴某一下子迷糊了, 但是想到自己 已经花出去这么多钱办事, 也只能 再忍一段时间。

又过了近一个月,追债的事情 一拖再拖, 其间陆某一直以各种理 由敷衍吴某,还让吴某不要报案。 这时,吴某才觉得不对劲,赶紧查 证公安机关到底有无此人。后陆某 被警方抓获。

本案中,犯罪嫌疑人陆某假冒 民警身份, 使被害人陷入认识错 误,认为其能够利用警官身份帮忙 要债, 故当陆某提出要钱通关系等 理由时,被害人才将钱款转交给 他,犯罪嫌疑人陆某的行为已涉嫌 诈骗罪, 日前, 松江检察院依法对 其批准逮捕。

#### 在非机动车道恶意扔刀片 □记者 陈颖婷 通讯员 施晨霞 后经警方侦查, 道路上的刀片

本报讯 有人为补胎生意,恶 意在非机动车道上撒刀片,致使骑 电瓶车的出行人轮胎扎破, 甚至有 人摔倒受伤。日前, 浦东新区人民 检察院以涉嫌以危险方法危害公共 安全罪对何林提起公诉。

2018年7月,陈某开电瓶车 经过华夏西路杨高南路口时,车前 胎突然爆胎,人随即摔倒在地(后 经伤势鉴定, 其左膝左侧髌骨骨 折,构成轻伤二级)。此时,一男子骑 着电动自行车上前询问陈某是否修 车,开价100元,陈某觉得贵没同 意。后陈某在别处修车时发现前胎 内有刀片,感觉蹊跷,遂报警。

系犯罪嫌疑人何林故意放置的,在 该道路上因刀片被扎破轮胎的被害 人不止陈某一人。据何林供述,其 在 2018 年 5 月找工作不顺,就想 到通过"放刀片"修轮胎的方式赚 点钱。何林骑电瓶车在多条道路上 竖立放置刀片, 从而使路上骑电瓶 车的人轮胎被刀片扎破, 而他则骑 着电瓶车带着修胎工具等在附近, 随时准备开出高价赚钱。

检察机关认为,犯罪嫌疑人何 林采用在非机动车道上放置刀片的 方法危害公共安全,已经造成相应 后果,应当以以危险方法危害公共 安全罪追究其刑事责任。

(文中人物均为化名)



## 突击检查商场剧院消防安全

□通讯员 孟庆豪 摄影报道

本报讯 为做好消防安全工 作,加强火灾隐患排查整治,预防 防安全突击检查。 和减少火灾事故的发生,确保全区 火灾形势稳定,日前,虹口区消防

合体、商(市)场、宾馆饭店、歌 舞厅、酒吧、影剧院等场所进行消 图为消防人员在对商家进行检